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والنبات أدى امتداد الجزائر من العروض المعتدلة ف الشمال إل العروض الحارة ف الجنوب إل تنوع وتدرج ف المناخ والنبات
والشبة الهيدروغرافية ، فما ه العلاقة بين هذه العناصر الثلاثة ؟ يتنوع المناخ ف الجزائر حيث نجد مناخ البحر المتوسط
بالشمال و المناخ القاري بالهضاب العليا والمناخ الصحراوي بالجنوب ، هذا التنوع المناخ نتج عنه تباين کمیات التساقط و
الجزائر ، فف التساقط و جريان الأودية ف يؤثر المناخ عل ، توزيع الغطاء النبات لعبت دورا ف اختلاف درجات الحرارة الت
الإقليم الشمال تصل كمية التساقط ال 1000 ملم شتاءا فيساهم ذلك ف جريان الأودية وارتفاع منسوبها فتشهد المنطقة غطاءا
،نباتيا كثيفا كغابات الصنوبر والبلوط


